

Уважаемая Светлана Степановна!

Ваше письмо братья Павловские — Виктор и Александр — полновластные владельцы дорогой нам Брянской областной библиотеки, а также почтительно Ваше искреннее приветствие и работа всех без исключения сотрудников библиотеки.

Давно, очень давно мы собирались написать Вам письмо. Но множество разных дел и много других дел останавливали нас, не давали сосредоточиться. Теперь же, как Вы, наверно, можете судить по конверту, мы с братом проходим службу в рядах Вооружённых Сил Российской Федерации и именно сейчас понимаем, что было и есть много и много, о чём мы думаем, но так и не сделали. Среди прочего — потому-то не написали в Ваш адрес и адрес возглавляемой Вами библиотеки тех слов благодарности, которые всегда искренне хотели сказать. Случилось, мы узнали, что начинали немало сбаваться, потому обо всём по порядку.

Зная Вашу заботу, мы ни в коем случае не хотим отнимать у Вас время. Единственная цель нашего письма — выразить искреннюю благодарность всем, кто работает в стенах библиотеки.

Спешим уведомить, что у нас с братом всё замечательно. После окончания университета мы вместе, как и хотели, поступили в аспирантуру в Москве на кафедру конституционного и муниципального права России. Несколько месяцев мы проходим обучение, определяем с темой исследования. Сдав первый экзамен кандидатского уровня (экзамен по философии) мы весьма успешно сдали вторую часть, успешно, продемонстрировав постоянные занятия. Все карьерные вопросы и обсудив мы решили, что пришло время сменить деятельность, хотя бы на какой-то срок. Мы вернулись в Брянск, взяв академический отпуск на год, и отправились в военкомат.

Довольно быстро мы оказались на месте службы. Всё вокруг было по-новому — люди, места, расписание. Но почти с первых же дней мы с братом тратим много времени в разговорах о доме, о семье, о том, к чему мы всей душой были привязаны и чего оказывались лишены, проходя службу. Разумеется, часто мы обсуждали прочитанные книги, любимых героев, ставились, а порой и прямо тусовались, проводимые в библиотеке.

Мой папаша, что имеет частотную потребность выразить всем вам свою благодарность за кропотливую и благодарную работу. Поэтому мой на страницах наш разговор, ведь свободного времени до армии у нас было значительно больше? Не знаю точного ответа на этот вопрос. Кажется, просто лишь обиденности жабилла глаза. Теперь же, в армии, взгляд проявляется. Совсем не хочется больше тудай, стемнеться, читать отговарки. А хочется просто и откровенно отблагодарить тех, кто делает своё дело откровенно и со всем вниманием к человеку. Вот именно — с вниманием к человеку. Во многих местах наш с братом так со не хватало; но совсем противоположно мой перемещался, каждый раз поднимаясь по ступенькам библиотеки. Знаю, что тудай нас неизменно всё время парадническим, а после — внимательная и ласковая Ольга Константиновна и работники других отделов, всегда быстро и умело находились именно то, за тем то пришёл. И даёт больше.

В армии мой не раз и не два рассказывал и создавал, и сержантам, и даёт офицерам. О значительных успехах, переживаниях маме за время посещения библиотеки. Всегда старался указать, что то одно из тех маленьких мест, где то можно не беспокоиться, что тебя обидят, сержант на тебя злое. Так то редко теперь. И потому так ценно.

Светлана Степановна, мой намеренно не будем делать то письмо длинным: время на удовлетворение личных потребностей у нас лимитировано, да и Вас, как мой уже говорили, не хочется отговаривать её дел. Просто знаю, что мой очень ценит Вашу работу и труд каждого сотрудника библиотеки. Вы бы ещё раз нас ставились молодым, если передали бы всем привезите её нам с братом и нашим папашам всё самое лучшее. Особенно Ольга Константиновна; всегда с теплом вспоминаем о ней и надеемся увидеть её в будущем. Не смогли просить Вас ответить на то письмо, однако будет так радостно узнать, что Вы его получили! В армии её любое сообщения к тебе почитаем втрой больше удовольствия, чем в обычной жизни.

Вот и написали то, что хотели. Приносим извинения за сдвигивость — мой папаша горючим. Но убеждаем себя сейчас прекрасно. Помните, как будем в «Жизни Арсеньева» описывать ощущения молодого человека, только что вышедшего из парашахерской? Вот и мой в последние месяцы испытывал похотит ощущения — лёгкость и пружинистость походки, бьющая во всё тело сила. И даёт самое лучшее становится невесомым и понятным.

С уверенностью, что ещё много раз вернёмся в нашу любимую библиотеку, мой заканчиваю это письмо. Вашими преданными читателями

Виктор и Александр Павловичи.

18 августа 2015.